

25 ЯНВАРЯ
ВОСКРЕСЕНЬЕ
1931 год.
№ 20—(2388)

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
"Курганский Голос"
ВКП(б), Горнозаводская и
Горгорсовет
Адрес редакции:
Сибирь, г. Челябинск, Мо-
сковская, № 16.
Телефоны: редактор: № 1
отдых: 54.

КУРГАНСКИЙ ГОЛОС

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- В Щегловском районе остается 29 сельсоветов
- Кулагская вылазка в 1-й
- Мобилизация

Ново-Сибирск
Б-же Сибирская 1 этаж

БЕЗ СТРОГОГО ВЫПОЛНЕНИЯ ФИНАНСОВОГО ПЛАНА НЕВОЗМОЖНО ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ХОЗЯЙСТВЕННОГО ПЛАНА ВО ВСЕХ ОТРАСЛЯХ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА.

ПОВЕСТИ РЕШИТЕЛЬНУЮ БОРЬБУ С НЕДООЦЕНКОЙ РОЛИ И ЗНАЧЕНИЯ ФИНАНСОВОЙ СИСТЕМЫ НА ДАННОМ ЭТАПЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В ЩЕГЛОВСКОМ РАЙОНЕ ОСТАЕТСЯ 29 СЕЛЬСОВЕТОВ

Постановлением президиума Зап.-Сиб. крайисполкома от 17 января 1931 года, в соответствии с постановлением ЦИК от 30/х-30 г., из общего числа 43 сельсоветов, подчиненных Щегловскому горсовету, перечисляются в Топкинский район 9 сельсоветов (Глубочинский, Калининский, Мазунинский, Подонинский, Пор-Искитимский, Топкинский, Ушаковский, Черемиченский и Плотниковский), а в Крапивинский район—5 сельсоветов (Барачатский, Ново-Барачатский, Воскресенский, Саранкинский и Швелеский). Таким образом в ведении Щегловского горсовета остается 29 сельсоветов с населением 34.500 чел.

Срок передачи-приема устанавливается месячный. В виду важности и серьезности данного мероприятия, горсовету и его отделам необходимо по боевому приступу к подготовке подготовительных работ по приему-передаче. При этом надо подчеркнуть, что передача указанных сельсоветов не может означать ослабления оперативного руководства ими со стороны райорганизации Щегловска, в частности в деле подготовки к лесне. До оформления передачи ответственность за состояние кампании в этих советах продолжает нести наш район.

Организуем широкую рабочую помощь колхозам в весенней кампании

Для полного осуществления плана весенней посевной кампании третьего года пятилетки президиум ВЦИПС обязывает ЦК союзов и сопрофмобилизовать профсоюзные организации города и деревни для активного участия в проведении следующих мероприятий.

Союзам металлистов и химиков необходимо немедленно принять меры к выпуску в срок заказов на сельскохозяйственные машины, запчасти и минеральные удобрения. Местные боевые организации должны обеспечить, чтобы отапливаемые заводы были вывезены на общественный бусир передовыми предприятиями данного района. Необходимо разработать ряд мероприятий, поощряющих борьбу ударников за полное выполнение в срок заказов на сельскохозяйственные машины и запчасти. Необходимо учесть по линии подшефных районов количество сельскохозяйственного инвентаря подлежащего ремонту и немедленно организовать посылку ремонтных бригад. Посылаемые в деревню бригады должны обязательно набираться на рабочих собраниях и перед поездкой пройти краткосрочные курсы.

25-ТЫСЯЧНИКОВ—НА ОТВЕТСТВЕННУЮ КОЛХОЗНУЮ РАБОТУ

Колхозная система испытывает острую потребность в квалифицированных руководящих кадрах. Рай колхозов, на которые, в связи с предстоящей весенней сельскохозяйственной кампанией, возлагаются весьма ответственные обязанности, имеют минимальное количество работников. При всей нехватке квалифицированных кадров, 25-тысячники до сих пор не использованы в достаточной мере, выдвигание их на более ответственную работу практикуется весьма незначительно. Поэтому необходимо предложить местным колхозным организациям провести в жизнь широкое выдвигание 25-тысячников на руководящую работу в республиканские, краевые, областные и районные аппараты в качестве председателей, членов правлений, ответственных инструкторов и т. д. Всего намечено к выдвиганию 2062 человека.

ПЕРВОЕ ФЕВРАЛЯ—ПРЕДЕЛЬНЫЙ СРОК

Массовой работой обеспечим выполнение контрольных цифр по размещению займа „Пятилетка в 4 года“

План мобилизации средств по реализации займа в 1-м квартале претворением в жизнь. Увеличены и контрольные цифры для нашего района и города на 140 тысяч рублей (из них по организованному населению на 90 тысяч рублей и по крестьянскому населению на 50 тысяч руб.). Окончательно задание по вашему району определяется в 820 тысяч руб., а реализовано только 600 тысяч рублей.

Срок реализации займа среди рабочих и служащих установлен до 1-го февраля. В этот срок необходимо привлечь подписчиков среди рабочих и служащих на 70.000 рублей.

Перед комсодами стоит серьезная задача—мобилизовать все силы на выполнение контрольных заданий и охватить к 1-му февраля подпиской всех рабочих и служащих.

Судя по дню на совещание на днях совещание комсодов, видно, что вопросу реализации займа в коллективах не уделяется внимания, что все надежды возложены на самотек. Необходимо решительно ударить по надежде на самотек, оживить работу профсоюзов и комсодов по реализации займа, и 1-му февраля уполномоченные напарств. Партийные ячейки должны возглавить это дело и имеющийся на займовском фронте прорыв ликвидировать со всей большевистской настойчивостью.

В деревне разрыв между контрольной цифрой и суммой реализованной определяется в 140 тысяч рублей.

Такое положение нужно объяснить тем, что сельсоветы не придают боевого значения мобилизации средств среди крестьянского населения, положились на самотек, и это привело к таким позорным результатам.

Срок реализации займа в деревне продлен, что обязывает сельсоветы селькомсоды и актив деревни—мобилизовать все средства и силы на реализацию займа с установкой—«10 руб. на каждый крестьянский двор» и «15 трудовой колхозников в заем».

Сельсоветам нужно учесть, что при невыполнении контрольных заданий, отчисления в местный бюджет выделяются только в размере 5 проц. вместо 10 проц.

При активной работе комиссии содействия госкредиту, при развертывании массовой работы партийных и профсоюзных, при активизации работы комсодов со стороны госбанка и сберкасс, контрольное задание может и должно быть выполнено в срок.

ВОЛЕЧЬ В ЗАЕМ НОВЫЕ МАССЫ ТРУДЯЩИХСЯ

В Западно-Сибирском крае необходимо распространить дополнительно займа «Пятилетка» на сумму 9.260 тысяч рублей. Крайисполком предложил Крайфинуправлению распределить новое контрольное задание.

Волелея в подписку новые кадры—сезонников и кустарей. Всем горсоветам и рикам предложено взять под особое наблюдение размещение займа, развить массовую работу, активизировать работу комсодов, а также усилить размещение займа среди кулацко-закятных элементов деревни, предъявляя им твердые задания.

66 тысяч строителей должна подготовить „Установка“

Крайисполком признал неудовлетворительную подготовку строительных рабочих общественности «Установка»,— задание выполнено только на 32,9 проц. Сибтруду дано задание полностью закончить до первого марта подготовку 66 тысяч 200 строительных рабочих на курсах «Установка». Крайколхозсоюз должен укомплектовать курсы колхозниками. Курсамтам должно быть обеспечено наложение общественного питания. Привыкшая ход подготовки строительств преступно медленным, крайисполком предлагает всем рикам обеспечить выполнение задания Сибтруда с превышением.

СО ВСЕЙ СУРОВОСТЬЮ РЕВОЛЮЦИОННОЙ ЗАКОННОСТИ ОБРУШИТЬСЯ НА ОБНАГЛЕВШЕЕ КУЛАЧЬЕ

В М.Барачатах колхозная волна встретила бешеное сопротивление кулаков, организовавших террористические выступления против сельского актива

В ОТВЕТ НА КОНТРРЕВОЛЮЦИОННЫЕ ВЫЛАЗКИ КЛАССОВОГО ВРАГА—БЕДНЯКИ ОРГАНИЗОВАЛИ УДАРНУЮ ГРУППУ ПО ВЕРБОВКЕ В КОЛХОЗ

В Ново-Барачатском сельсовете классовая борьба обостряется. Кулаки, чьи, что приняв последние их дни, всякими способами стараются смять поднимающуюся активность бедноты. Они открыто заявляют: «Не долго вам жить, скоро всех вас перебьем».

Это же говорит сын попа Серебренникова Дмитрий (Сормалотский деревни), который открыто заявляет, что советской власти жить не долго, все равно ей не жить...

После того как беднота и середняцкий актив Ново-Барачат выявили кулаков, скрывающихся под маской бедноты, кулаки начали бешеную травлю и избиение активистов.

Выявленные кулаки: Червов Артем, Червов Александр, Червов Павел, Любченко и другие применяют всякие методы борьбы, вплоть до избиения и угроз убийством.

В конце декабря эти кулаки в

Щегловске напали на Морозова Дмитрия, но больших побед нанести не успели. Кулаки Червовы подговорили своего брата Червова Ивана на то, чтобы он сделал побойку у бедняка-активиста Нефёда Червова И. Червоны Иван и Павел пришли к Нефёду. Первый зашел в избу и нанес удар Червову, избил его жену до синяков, а Червов Павел ждал на крыльце выхода Нефёда, которого он хотел прикончить. Иван грозил—при первом удобном случае застрелит Нефёда. Червов Семья, пришедший на крик, вытаскивал Ивана из избы, прекратил побойку. Когда дверь была закрыта на ключ, кулаки долго ломались в дверь, колоты в нее поленьями. Не сумев снова попасть в избу, они направились к Семьяну Червову, самого дома не нашли и с издевательствами стали бить его больное сына. Все это происходило в рождественские дни.

БОИ ЗА УГОЛЬ

23-е ЯНВАРЯ

780,60 ТОНН

Суточное задание по руднику выполнено всего на 52,4 процента.

Центральная шахта

Ц. Ш. оперативный не удержала; 23 января задание выполнено всего лишь на 49,8 проц., выдано 467,60 тонн.

Удар по оперативному плану со стороны руководителя водоотлива, по вине которого затоплен горизонт 160 метров на Кемеровском пласте.

Затопление водой парализовало работу всей шахты на всех пластах; первая смена в этот день выдала всего только 9 вагонов, вторая смена—32 вагона.

8-я бригада овладела оперативным

Восьмая бригада Кемпласта Ц. Ш. в производственном подвиге с 3 бригадой одерживает блестящую победу: она овладела оперативным, и вот уже второй день выдает сверх задания.

20-го января 8 бригада выдала 43 вагона против 40 по заданию; 21-го января выдано уже 46 вагонов.

НА ГОРИЗОНТЕ 160

На Кемеровском пласте Ц. Ш. (горизонт 160 метров) много неполадок, которые постоянно срывают добычу. Не пройдет ни одного суток, чтобы не было недостатков. Если уклон, так или иначе затопит, или что-нибудь другое. 18-го в 4-ю смену, 19-го в 1-ю смену рабочие стояли без дела. Люди и забой завалены углем, паровые и очистные работы стоят.

1-я, 2-я и 3-я бригады заглячи

По Кемеровскому пласту выдана шла по сменам в таком порядке: первая смена—ночь, втория 17 вагонов, третья 30 вагонов, четвертая 39 вагонов. За сутки всего выдано 120,4 тонны, или 21 проц. к заданию.

По Волковскому пласту выдано немного более—240,8, или 69,2 проц. по заданию.

Лутунгский и Владимировский выдали 106,4 тонны, или 83,8 проц.

Диагональная шахта

Выдано 313 тонн, т. е. 58,2 проц. задания.

Свое слово овладеть к Ленинским дням оперативным, ударники сдержали.

Особенный героизм проявляет той сменой, в которой работает бригадир тов. Синников,—ее выдана достигала 20 вагонов.

Третьей бригаде овладеть оперативным мешает систематическое затопление горизонта 160 метров.

УИМА НЕПОЛАДОК

Между собой социалистические договоры на выполнение оперативного плана, но при таких обстоятельствах даже задание свое они не могут выполнить.

Плоха работа транспорта, водоотлива мешают выполнить вятные обязательства. Здесь, на горизонте 160 метров, есть зунф, который не окупается больше года; администрация совершенно не ведет учета чистки.

Кирна

1931-й—ударный год

ОБРАЩЕНИЕ КОМИНТЕР НОВЦЕВ КО ВСЕМ ФАБО ЧИМ СССР

ХАРЬКОВ. Рабочие крупнейшего харьковского паровозостроительного завода им. Коминтерна обратились к рабочим всего Советского Союза с обращением, в котором говорится, что рабочий класс, под руководством ленинской партии, в тесном союзе с бедняцко-средняцким крестьянством, за два года пятилетки достиг громадных успехов в деле строительства социализма страны советов. В условиях ожесточенной классовой борьбы, вопреки стремлениям оппортунистов всех мастей и контрреволюционных вредителей, рабочий класс широко развернул свой творческий энтузиазм и инициативу в области промышленности и обеспечил решения ленинского вопроса «кто—кого» в пользу социализма. На основе сплошной код лективизации районов мы добьем кулачество, как класса.

Завод им. Коминтерна—одно из крупнейших предприятий в нашем Союзе. Из плана третьего года пятилетия пере двумя вытекают чрезвычайно важные и ответственные задания. Мы обязуемся эти задания полностью реализовать. Мы объявляем 1931 год ударным годом, годом еще более настойчивой и решительной борьбы за выполнение и перевыполнение производственного задания и ударничества. Мы обращаемся к рабочим Советского Союза последовать нашему примеру и тем самым с еще большей энергией и энтузиазмом преодолевать все трудности, стоящие на нашем пути, обеспечивать руководство большинства ленинской партии полное выполнение и перевыполнение заданий 3-го года нашей социалистической пятилетки.

НЕПОЛАДКИ СВЯЗАЛИ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ХИМЗАВОДА

РАПОРТЫ РАБОКОВСКИХ ПОСТОВ

РЕМОНТНАЯ ДЕЛАЕТ БРАК

На химзаводе, в дробильном отделе, дезинтегратор № 2 недавно был поинтер ремонт, но после ремонта дезинтегратор проработал только 30 часов, и 17-го в час ночи окончательно сломался. Десятник дробилки т. Шандра когда устанавливали дезинтегратор, говорил бригадиром слесарей т. Каурову, что диски сделаны не круглые (не по циркулю), и от этого может поломаться дезинтегратор. Но тов. Кауров ответил: «это верно», но нам приказано установить дезинтегратор и мы обязаны это сделать». Таким образом, Кауров хорошо знал о возможных поломках, но селю подчинился распоряжениям и принял никаких мер.

Выводом в поломке дезинтегратора надо считать ремонтную мастерскую, зав. которой тов. Шуман наплевательски относится к ремонтам. Для

УГЛЯРКИ ВСЕ ГОРЯТ

Горение угларков на химзаводе не прекращается. В смене Симеява, по халатности мастера сожгли угларку, грузинскую кожом. Сгорела она так, что кокс вывалился, и угларку пришлось отправить в ремонт. За халатность мастера Овчинникова и заливания с них удержано 40 руб.

МАМАЕВ ХОЗЯЙНИЧАЕТ

На коксовых печах электрик Мамаев способствует прорыву. 14-го января он сделал останковку на 5 часов, задержав все калькары, между второй и третьей батареями разобрал калькар, вытаскивая мотор из двух калькаров и переставил их с одного места на другое. Затем оказалось, что один мотор не годен, и пришлось снова переставить моторы. В результате такой беспорядочности Мамаев потерял некоторые части из калькаров, и машину нельзя было пустить вовремя,—снова установка на 2 часа. На вопрос администрации Мамаеву—зачем он возмущается с перестановкой, Мамаев ответил: «Я электрик и знаю, что делать». Такое хозяйничанье способствует прорыву, и это нужно прекратить.

ПОДБЕРЕМ МЕТАЛЛОЛОМ

Рабочие требуют найти конкретных виновников в хищении полушубков и призвать этих виновников к ответственности.

РАСТАЩИЛИ ПОЛУШУБКИ

На коксовый цех химзавода получено в ноябре 30 красных и черных полушубков для рабочих (на холодные работы)—красные, а черные мастерам и десятникам.

БЕСПРИЗОРНЫЙ МОТОР

Когда же будет положен конец безответственности за кольчугинский элеватор на погрузке угля химзавода? От кольчугинского мотора по подвиге угля в бункера зависает все простоя вагонов и из-за него убивают очень много средств потому, что он не работает. Уголь приходится вывозить на отвал, а потом обратно возить с отвала. Мотор этот существует со дня пуска коксовых печей, но нет ни одной смены, чтобы не было из-за него простоя рабочих от 2 до 5 час. Недавно мотор стоял 2 дня подряд. Сломался ков

РАЗИГЛЫДЯЙСТВО

По халатности рабочих Федорова и Посутенко машина поломала точку. За это высчитали по десять руб. с каждого рабочего. Кроме того, нужно еще передать дело в товарищеский суд, так как на коксовых печах нехватает точек, а рабочие знают это небрежно к ним относятся.

РАСТАЩИЛИ ПОЛУШУБКИ

На коксовый цех химзавода получено в ноябре 30 красных и черных полушубков для рабочих (на холодные работы)—красные, а черные мастерам и десятникам.

Не прошло и полмесяца как все полушубки нечестно; тов. Кривуну говорит, что рабочие растащили, а между тем ни один рабочий не получал полушубка. Дело в том, что у десятника находится ключ от кладовой, десятники из дома приносили старые, негодные совершенно к носке полушубки, а новые звали себе.

Рабочие требуют найти конкретных виновников в хищении полушубков и призвать этих виновников к ответственности.

ПОДБЕРЕМ МЕТАЛЛОЛОМ

Хозяйственники химзавода не учитывают важности производящей кампании по сбору утильсырья. Грузы железной лопы и др. утиля лежат во дворе химзавода, но никто не заботится, чтобы их подобрать и сдать куда полагается. Поэтому необходимо профсоюзным и партийным организациям обратить серьезное внимание сбору утильсырья и объявить неделю сбора. А ячейкам завода надо организовать воскресники, с участием всех рабочих и служащих завода.

Пост № 1.

РЕШАЮЩИМ УСЛОВИЕМ УСПЕХА ВЕСЕННЕГО СЕВА ЯВЛЯЕТСЯ ПРЕВРАЩЕНИЕ НАЧАВШЕГОСЯ ОСЕННЕГО НОВОГО РОСТА КОЛХОЗНОГО ДВИЖЕНИЯ В ДЕЙСТВИТЕЛЬНО МОЩНЫЙ ПРИЛИВ В КОЛХОЗЫ

(Из решений ЦК ВКП)

ВЫТРАВИТЬ ОПОРТУНИСТИЧЕСКУЮ ПРАКТИКУ В РАБОТЕ УНЬГИНСКОЙ ПАРТЯЧКИ

Победы второй большевистской весны возможно обеспечить лишь при условии беспощадной борьбы с проявлениями как правого, так и левого оппортунизма.

Подготовка к проведению весенней посевной кампании 1931 года имеет решающее значение для выполнения плана социалистической реконструкции сельского хозяйства в третьем году пятилетки, в который должно быть обеспечено решение задачи по развитию и завершению построения фундамента социалистической экономики СССР.

Подготовка к весеннему севу должна уже развернуться полным ходом, но к этому еще наши уньгинские партийная и комсомольская ячейки не подготовлены.

Председатель коммуны «Надмен», Иван ВКП(б) т. Иванов, рассуждает так о посевной кампании:

— Мы еще осеннюю кампанию не закончили, так что наши планы не заканчиваются, да и нет времени. Иванов не дает определенных ответов, у Иванова нет твердых планов.

В процессе уборочной кампании производственный план менялся раз пятьдесят. Нет твердой плановости повела к разложению в работе и затронула уборку урожая до самой зимы. Это исходит из того, что совет коммуны и партийцы в самый разгар работы не сумели правильно расставить силы.

Комсомольская ячейка объявила себя ударной (обязалась сделать по 23 выхода в месяц на человека). Но на деле получается, что ударный человек не выполняет (за исключение имен двух-трех комсомольцев, остальные явно симулируют, как Иванов Анастасия, которая в первую декаду января сделала 2 выхода, хотя в рабочей силе коммуны нуждается «доярка»).

Наоборот, рядовые коммуны об явив самообязательство: «по 25 выходов в месяц» — большинство пере-

выполняют его. Но нет учета всему этому. Нет премиальных досок. Нет точного учета выходов на работу, отчеты иногда получается путаница и травля ударников.

По этим недостаткам партийная и комсомольская ячейки не ударили до сих пор. Самокритика не развернута, не привлечено широкое участие самой массы к производственной работе.

Гидом с коммуны «Надмен», в пос. Удильновском организуется сельскохозяйственная артель, но содейств. вые со стороны партийной ячейки в этом деле отсутствует. Наоборот, наличие явное попустительство кулацким агентам. Так, Гуриянов будучи уполномоченным сельсовета, беспощадно травил бедноту. Прикидывался «агитатором», когда на деле вел с подкулачником Сапожниковым агитацию «по евангелию» о том, что «коммуна и колхозы не устоят, это все записано...».

Гуриянов вел такую политику: если кто хочет вступить в колхоз, он грозил: «Смотри, я тебя где-нибудь да закупаю...» вот Сестернову Веру (старуху 55 лет), которая не видит букв на букваре — принудил ходить на ликюнт, а тебя отстрафу на 35 рублей...».

Партийная ячейка не видит этих ухищрений кулацкого агента.

Партийная и комсомольская ячейки должны учесть свои недостатки и вытравить оппортунистическую практику. Весна нас не ждет. Нуж но готовиться. Сейчас же, немедленно, нужно развернуть подготовку к весне. Привлечь широкую массу бедноты, середняков и колхозников к подготовке к весенней посевной кампании. Довольно надеяться на самотек. Этому нужно положить конец.

К. Гр.

ПОВЕРНУТЬ ШЕФСТВО ЛИЦОМ К КОЛХОЗАМ

Каждый колхоз Щегловского района имеет своего шефа в лице того или иного рабочего колхозника. Однако, многие из шефов числятся только на бумаге, не оказывая никакого влияния на организационно-хозяйственную и политическую жизнь колхоза. Сейчас, как никогда, все колхозы нуждаются в организационно-хозяйственной и политической руководстве. Перед колхозами стоят такие задачи, как подготовка к второй большевистской весне, дальнейшая коллективизация индивидуальных крестьянских хозяйств, подтягивание работы за прошедший хозяйственный год, перемены в руководящем составе колхозов, обмолот хлеба там, где еще он не закончен и т. д. Только один этот перечень работ должен заставить задуматься шефов над тем, как организовать помощь колхозу, чтобы последний в наиболее короткий срок справился с поставленными перед ним задачами.

Чрезвычайно усложняет работу колхозов отсутствие учета работы. Поэтому шестифуточные организации, если они имеют счетных работников, должны командировать последнего в колхоз для составления отчета, и уже на основании отчета сделать соответствующие выводы о закрепления колхоза и дальнейшем его росте.

В колхозах, входящих в район деятельности МТС, надо проверить, внес ли колхоз деньги на приобретение тракторных акций, если нет, оказать соответствующую помощь. В весеннем севу в колхозах создать фуражный неприкосновенный фонд.

Особо широко должна быть развернута работа по коллективизации, вовлечению индивидуальных хозяйств в колхозы — организационно и укрепляя колхозный и деревенский актив.

С 15 января по 1 февраля в колхозах будут составляться производственные планы. Здесь шефы должны сказать колхозу, какое количество работ может колхоз запроектировать дополнительно, рассчитывая на то, что шефы, в периоды наибольшего напряжения трудовых ресурсов, окажут соответствующую трудовую помощь. На данное обстоятельство должны особо обратить свое внимание шефы следующих коммун: «Ворошилова», «Кузбасс», «Пролетарская Победа», «Надмен», «Красная Крестьянка», «Красный Орел». Это молочно-овощные колхозы, где напряжение труда в отдельные периоды (пока овец, уборка) будет очень высоким.

Как пример передовых шефов можно привести механический цех мехзавода, шефствующий над коммуной «Пролетарская Победа», который оборудовал коммуны паровую мельницу и действительно руководит производственной жизнью коммуны. Белых

Город — в кольцо коллективных огородов

Задачи, поставленные перед кооперацией по организации рабочего снабжения, требуют, чтобы нынешней весной была использована для упрочения и расширения с.-х. производственной базы, на которой кооперация строит свои расчеты по снабжению рудника и строительства овощно-молочными продуктами. Совершенно неудовлетворительное состояние снабжения овощами (наша речь будет идти об овощах) может быть объяснена именно тем, что снабжающие организации в деле овоще-снабжения не имеют твердой производственно-заготовительной основы. Эта основа может и должна быть создана. При этом надо исходить из того положения, что овощная проблема, как и проблемы зерновая и животноводческая, может быть полностью разрешена лишь на основе организации крупных обществственных, овощеводческих хозяйств.

Нынешней весной должен быть совершен переход кооперации от чисто-коммерческой деятельности к производственным функциям. Декартский план ЦК и ЦКБ установил, что кооперация должна обеспечить развертывание пригородных хозяйств, как источников дополнительных продовольственных ресурсов. В нашем районе ЦКБ (правда, со свойственным ему развращением) начинает осуществлять эту директиву партии. Организуется овощно-молочная ферма. Однако, нам кажется, что этого недостаточно. Строго овощно-молочное хозяйство совхозного типа, ЦРБ упустил из вида другой, не менее важный фактор: привлечение к овоще-снабжению индивидуальных поселенцев города.

Нам мыслится, что для того, чтобы выиграть в темпах создания прочной производственно-заготовительной овощной базы, ЦРБ должен, наряду с организацией совхозных предприятий, привлечь к организации пригородного овощного хозяйства индивидуальных с.-х. производителей города. Если ЦРБ сумеет организовать 219 бедняцко-средняцких индивидуальных хозяйств города — задача овоще-снабжения города будет успешно разрешена.

В отношении сельского хозяйства, расположенного в городской черте вопрос об агро-технической его направленности должен быть уже нынешней весной поставлен со всей отчетливостью. В городе мы обладаем достаточными организационными и агро-техническими силами, чтобы уже нынешней весной, в основном, завершить вытеснение зерно-культуры и переход на овоще-садоводство. Весной 31 года Щегловск должен быть в кольце огородов, — огородов посаженных овощными колхозами.

Координируя свои действия с райкоопсоюзом ЦРБ должен, прежде всего через предварительную кон-трактацию овощных посевов,

действовать на поселенцев в смысле перехода их на коллективное овощеводство. Должны быть разработаны контрактационные договоры, предусматривающие, с одной стороны, ряд льгот хозяйствам, переходящим на огородничество и, с другой, направляющие поселенцев к коллективному производству овощных культур. Горсовету необходимо в ближайшее время вынести по этому поводу соответствующее решение.

Основная работа по организации пригородных коллективных огородов должна быть проведена массовым сектором ЦРБ. Через кооперативный актив должна быть подвита кампания за создание овощеводческих артелей. (В отношении количественного их состава, ориентировочный план надо проработать в соответствии с расположением земельного). Массовый сектор, с помощью колхозосова должен организовать деятельности инициативных групп из кооператива по созданию пригородных овоще-колхозов с тем, чтобы все 219 индивидуальных поселенцев города привлечь к обществственному огородничеству.

В конце концов, эта задача — дело чести каждого рабочего Щегловска. Сумеет ли 30-тысячный отряд щегловских пролетариев коллек-

тивировать 200 индивидуальных крестьян города? — вот боевой экзамен на умение выполнять директивы партии.

Повяно, этот экзамен будет выдержан при условии глубокой и кропотливой массовой работы. Профсоюзы должны пойти на помощь ЦРБ. Кроме того, следует развить систему материального заинтересования в переходе на коллективное огородничество (льготный отпуск то варов коллективных контрактанта, обеспечение сортовными семенами, пре-миальные мероприятия в авансовая контрактация весной).

Наконец, одновременно надо развить сбор средств среди тарифицированного населения в виде авансов под овощи (из этих сумм можно осуществить авансовую предварительную контрактацию, может быть даже в виде договоров, через открытие распределительных отделений приятий с коллективом производителей овощей). Тут кооперативный аппарат должен прозвонить наибольшую гибкость. Этого, к сожалению, пока не наблюдается. Когда группа рабкорв рудника пришла в правобережное отделение ЦРБ с предложением организовать сбор авансов под овощи, руководители отделения растерянно заявили: «мы не знаем, куда ли нам деньги на это... идите на тот берег». Такая безразличность угрожает любой инициативе!

Мы предлагаем руководителям ЦРБ высказаться по затронутым вопросам как в общей их постановке, так и в части практических мероприятий по организации вокруг города коллективных овощных хозяйств. В. Хмельский.

СМОТР СТЕННЫХ ГАЗЕТ

Парторганизации Мехзавода и Кузбасстрой вычеркнули из своего обихода руководство рабкоровским движением

СТЕНАЗЕТЫ ПРЕВРАЩАЮТ В ЗАПОЗДАЮЮ РЕГИСТРАТУ ФАКТОВ

Партийная ячейка новой постройки Кузбасстрой работой стенгазеты не руководит. В декабре редактор стенгазеты т. Антонов не один раз говорил секретарю партийной ячейки т. Дербеневу: «заслушайте мой отчет о работе», но просьбы были напрасны; секретарь ячейки отчет о работе стенгазеты так и не вложил в план. Редактор стенгазеты т. Антонов решил прийти на бюро ячейки, и после разрешения плановых вопросов он обратился к члену бюро: «заслушайте мой отчет». Отчет был заслушан.

Решения были кратки. — «Поручить рабочему сделать докладья членов редколлегий стенгазет». По этому решению можно судить о качестве партруководства рабкоровским движением.

23 января, под названием предствителя редакции «Кузбасс» и массовика партколлектива, отчет редколлегия стенгазеты был снова вложен в повестку дня. Председатель собрания огласил повестку дня.

— Намечения, добавления есть в повестке дня? Выступил Пастухов: «Я считаю, что отчет о работе редколлегий стенгазеты нужно перенести на следующее собрание».

Отчет был исключен из повестки дня, но потом был заслушан самым последним вопросом, когда преедседатель хотел уже сказать: собрание считаю закрытым. Работу стенгазеты обсуждала неактивно, потому

что партийцы настроены были идти домой.

Что же было видно хорошего из отчета редколлегии? Рабкорского актива имеется 6 человек (хотя стенгазета обслуживает 500 чел.). За 3 месяца было выпущено 3 номера стенной газеты. Никаких мер по заметкам, пропущенным в стенной газете, не принято. Редколлегия стенной газеты массово-разъяснительной работы среди рабочих не проводила. Только 14 января член редколлегии Бебров во время обеденного перерыва рабочих (после ухода рабочих на работу), сказал: «товарищи рабочие, пишите в стенгазету». В этом заключалась вся массово-разъяснительная работа среди рабочих.

Стенная газета не отражает жизни производства, не ведет борьбу за выполнение профплана. Ударничество в соцсоревнование в газете не отражается. Борьба с прогулами, бесхозяйственностью, недисциплинированностью ведется от случая к случаю.

Партийцы и комсомольцы в стенгазету не пишут. Имеющийся мизерный рабкорский актив при стенгазете не получает никакого руководства со стороны редколлегии.

Партийная ячейка руководит и помощью стенной газетой должна перестроить, выделенных членов партии в редколлегии стенгазет освобождать от других партийных нагрузок и установить повседневный контроль над работой стенгазет. Д. Кин.

СТЕНГАЗЕТА НА ЗАДВОРКАХ

В котельном пехе мехзавода стенгазета не является борцом за профплан, за ударничество, соцсоревнование, не борется с неполадками пеха. Заметки в стенгазете устаревшие, висят уже около месяца, да и они не отражают производства.

Работы со стенками редколлегия не ведет. Редактор стенгазеты Кожемякин руководит над работой газет, ваял неярвильное. Он всякую инициативу остальных членов редколлегии подавляет, используя их только как технических работников по оформлению газет. Если поступает заметка, он ее забирает себе, остальных членов редколлегий не ставит в известности. От членов редколлегии скрывает фамилии авторов заметок. Члены редколлегии несколько раз загляды, что такое руководство не дает возможности им развернуть работу среди рабкорв и давать им за последние дни. Председатель собрания огласил повестку дня.

— За газету отвечаете не вы, а я. Руководство заменено командованием.

Руководство и помощь со сторо-

ны бюро партийной ячейки и профдежбюро отсутствуют. Члены партии в стенгазете совершенно не пишут, отговариваются: —Некогда заниматься писаниной, мы и так всем достаточное количество нагрузок.

Некоторые члены партии и комсомольцы, зная о неполадках пеха, об этом в газету не пишут.

Бюро партийной ячейки работу в редколлегии не считает нагрузкой и членов редколлегии старается нагрузить другими работами. Г. Горн.

ГАЗЕТЫ В МАССЫ

Я, уполномоченный ЦРК от коллектива работников нарспая, по предложению т. Колосова (контра ЦРБ рационализаторский стол) зав. рационал. средн. работников связи 30 подписчиков на газету «Кооперативная Жизнь». Вызываю т. Колосова и 50 ват работников кооперации на эту же газету не менее как на 100 человек, сроком подписки каждого не менее как на полгода. Чулыков.

ТРАКТОРИСТ СОВХОЗА — ВОЖАК КОЛЛЕКТИВИЗИРУЮЩЕЙСЯ ДЕРЕВНИ

Курсанты совхоза «Горняк» мешают борьбе за колхоз

Совхоз «Горняк» организовал курсы трактористов. Партийная, сельсовет и коммуна «Кузбасс» пошли навстречу совхозу: освободили под курсы в дер. Камышиной 5 коммунарьских домов. Сельсовет оказал содействие в размещении курсантов по квартирам у индивидуальных хозяйств. Для дневных занятий дали народом, где помещается красный уголок.

Сельсовет, партийка и коммуна «Кузбасс» надеялись, что курсы пойдут им в работе по коллективизации, развернут культурно-просветительную работу и, по примеру украинского совхоза им. Шевченко, станут организатором индивидуальных хозяйств в колхозы. Но нижеприведенные факты говорят, что курсы не взялись за разрешение этих задач: они, наоборот, отгородились от индивидуальных крестьянских стеной.

У камышинских бедняков, записавшихся в инициативную группу по созданию колхоза, оторвали красный уголок и народом. (На смену загнил трактор и превратили народом в сарай).

Трактористы и шеферы в зале холодного народом организуют дикое вечерки, на которые молодежь единичников не пускают. Хулигань-курсанты разлагают молодежь.

18 января в деревню Камышино приехал кино совхоза вместо того чтобы на него пригласить индивидуалов, трактористы поставили «заградительную» и индивидуальных в какую плату не пустили. Не пустили даже членов сельсовета — Киселева Ивана, Черкасова Федора и др. (но девушек собрали с обеих деревень).

Социальный состав курсантов надо проверить. Кулаки и зажиточные свели себе гнездо на курсах. Сын новья зажиточных, которым давеча твердое задание (Щеголовский) — Абогаков Степан и др., вместо лесозаготовок пробрались в курсанты и разлагают курсы.

На требование сельсовета выслать их на лесозаготовки, эти граждане заваяли: «мы теперь рабочие, за нас бедняки отдуются».

НЕ БЕРЕГУТ СТАНКИ

В мех-цехе не следят за станками, не вытирают их. От стружек станок не всегда освобождают, бросают колесные инструменты на ребы станков. Такое отношение к станку конечно его портит. Особенно халатно относятся — Тимофеев, Сизова и Огдальев.

МОБИЛИЗОВАТЬСЯ НА БОРЬБУ С КЛАССОВО-ЧУЖДЫМ ВЛИЯНИЕМ В ШКОЛАХ

ПРОВЕРИТЬ СОСТОЯНИЕ РАБОТЫ В ШКОЛЕ-ИНТЕРНАТ ПРАВОГО БЕРЕГА

Школа-интернат на Кемруднике находится в ужасных условиях. В спальнях грязь, на стенах пыль, спорый, тяжелый воздух. В бане ребята не моются по несколько недель, ходят грязные и растрепанные. Настроение у ребят нездоровое. Большинство детей ждуть с нетерпением весны, чтобы рабкежаться кю куда. Часть детей уже рабкежалась, несмотря на мороз. Среди детей есть сподобные организаторы, которые при правильном руководстве могли бы дать большую пользу общественности, но сейчас они все свои организаторские способности проявляют в повседневных драках с нахаловскими ребятами.

Учителя, вместо общественной работы и правильного воспитания детей, занялись устройством пыльных семейных вечеров. Активными организаторами этих вечеров являются учительница Мишукова и Черетя-

гина, чуждые нам по своему социальному происхождению. Завхоз Калинин отсутствует на один такой вечер из детской нормы целого барана, мяса и других дефицитных продуктов. (Калинин вообще транжирирует продукты).

Атмосфера в школе очень нехорошая. Болуют за воспитание детей учительницы т. т. Добжинская, Счастькина и воспитательница Скрипкина, а остальные относятся к делу по-казенному.

Критика и самокритика в школе не в моде. Над техническим переплом издается. Зап. школы Шуты и завхоз Калинин телеспонан кроют матом. Калинин раз даже замаялся стулом на сторожку школы: все это шито — крыто.

Надо кому следует обратиться на это внимание и изжить все эти безобразия. Знающий

Глушители физкультурного движения

Вместо руководства физкультурной нашей профорганы рассуждают так: — Нам нет времени заниматься физкультурой, нам надо выпонять профплан».

Вместо того чтобы приблизить физкультуру к производству, втянуть, заинтересовать рабочих, — физкультуру развалили по всему району. Нигде не видно знака физкультурника.

Шахтомы, заводские комитеты и рабочкомы до сих пор не хотят создать условий для работы физкультурника.

На механическом заводе даже не знают, что может или нет быть ФК

в заводском комитете. Имеются сведения на содержание инструктора ФК и на физкультурную работу, они лежат без использования. Председатель заводского комитета говорит: «зачем тратить зря средства, пусть лежат, они еще пригодятся на другие нужды». А председатель рабочкома строителей Кузбасстрой заявил: «зачем нам прислать инструктора? Все равно нигде заниматься, так зачем же тратить зря деньги». Единственный кружок, который работает, это при клубе строителей в то там дело неблагоприятно, потому что кружок охватывает в большей части служащих, а рабочих ребят очень мало.

ЛЕНИНИЗМ—ЗНАМЯ МИРОВОГО ПРОЛЕТАРИАТА

ЛЕНИНСКИЕ ДНИ В КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАНАХ ОТМЕЧЕНЫ ВОЗРОЖДЕНИЕМ МОЩНЫХ ДЕМОНСТРАЦИЙ ПРОЛЕТАРИАТА, ВСТУПЛЕНИЕМ НОВЫХ ОТЯДОВ РАБОЧИХ В РЯДЫ КОММУНИСТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ

ЛЕНИНСКИЕ ДНИ ЗА РУБЕЖОМ

В различных городах Венгрии проходили революционные выступления рабочих в дни памяти Ленина. Венгерская полиция шла по пятам за рабочими, пытаясь недопустить коммунитических демонстраций и выступлений в память Ленина. Несмотря на это, в рабочих районах состоялись летучие митинги. На рабочих начала полиция; многие арестованы.

В Румынии полиция за несколько дней до годовщины смерти Ленина арестовала многих коммунистов. Митинги и собрания, посвященные памяти Ленина, состоялись также в главных промышленных центрах Англии. Они прошли под знаком вербовки трудящихся в компартию.

В Нью-Йорке на митинге, посвященном 7-ой годовщине смерти Ленина, участвовало 20 тысяч рабочих. В Канаде, в городе Ванкувер, состоялась многотысячная демонстрация в память 7-ой годовщины смерти В. И. Ленина.

В Варшаве — столице Польши — в дни памяти Ленина состоялась четыре массовые демонстрации варшавского пролетариата, против которых были брошены полицейские силы.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

85 ПРОЦ. ПЛАНА ХЛЕБОЗАГОТОВОК ВЫПОЛНЕНО ПО СИБИРИ

План хлебозаготовок выполнен на 20 января в размере 85,5 процентов. Особенно отстают районы: Слагорольский — 47 процентов, Знаменский — 49 процентов, Чарынский — 45 и Ордынский — 44 процента плана.

1275 ТЫСЯЧ КОРОВ ПОСТАВИТЬ В МОЛОЧНЫЕ ФЕРМЫ В 31 ГОДУ

Закрылось всесоюзное совещание по колхозному животноводству. Советом одобрили представлений Колхозцентр СССР план организации колхозных товарных ферм молочного, свиноводческого, овцеводческого, коневодческого и птицеводного хозяйства. Товарные фермы создаются несколькими вздохами на договорных началах путем объединения скота, выращивания молодняка и специальных закупок. Валовой доход колхозной фермы поступает в пользу колхоза или группы колхозов, организовавших ферму.

СИГНАЛЫ С ЛЕСОВ СТРОИКИ

Рабочие Кузбассстроя Семен Ротон и Василий Василевский выразили жгучие настроения на строительстве. Они, несмотря на ударные работы, в самое горячее время делал прогнугу. На днях их судил товарищеский суд, который постановил: Ротона, сделавшего 11 ударных прогнуг, исключить из членов союза сроком на шесть месяцев и исключить с курсов десятников, а Василевского товарищеское вину не и сить с него звание ударника.

УСТРИТЕ СТАВКУ

В раскопировке прораба Рычкова на Кузбассстрое скопировали работу на тех же стаках, на которых обедает рабочие. На стаках остаются мелкие стекла, которые могут попасть в пищу. Нужно отвести специальное помещение под столовую.

РАСПРЕДЕЛИТЕ ИСТИНУ — И ТОЛЬКО

На Кузбассстрое ячейка ОСО не работает. Бюро парт. ячейки и рабочим работой ОСО не интересуются. 24-го ноября выбрали бюро ячейки и на этом успокоились. Секретарь ячейки ОСО Бобров не знает, сколько имеется членов ОСО, а последние не знают, кому и где платить, членские взносы. Ячейка ОСО получила костюмы, которых рядовые члены не получили; костюмы были распределены среди членов бюро ячейки.

РАБОРАМ КУЗБАСССТРОЯ

26-го января в раскопировке Рычкова, в 6 часов вечера, состоится слет рабиров Кузбассстроя. Приглашаются все рабочие-ударники. Явка для членов редколлегий обязательна. Редакция „Кузбасса“.

УДАРИТЬ ПЯТИКРАТКОЙ ПО КУЛАЦКОМУ САБОТАЖУ

РУКОВОДИТЕЛИ КУЗБАСССТРОЯ УКРЫВАЮТ ДЕЗЕРТИРОВ С ЛЕСОЗАГОТОВОК. Пересмотреть договоры с коновозчиками

Классовый праг нашел новую лазейку для уклонения от лесозаготовок. Кулацкая часть деревни сейчас всеми способами старается запастись договором с той или иной организацией на перевозку каких-нибудь материалов. В большинстве случаев это удается.

Например, кулак Дмитриевский сельсовета, вместо выполнения лесозаготовительного плана выдал заготовкой драпки для Кузбассстроя. При чем многие заключили с Кузбассстроем договор до 15 апреля, т. е. как раз до конца лесозаготовок.

В то же время руководители Кузбассстроя кричат о том, что у них останавливаются работы из-за неподвозки леса, т. е. с одной стороны требуют усиления хода лесозаготовок, а с другой помогают кулакам прятаться под вывеску Кузбассстроя от выполнения твердых заданий. Может быть, у руководителей конторы Кузбассстроя и хватит догадки доказывать, что в данный момент драпка важнее, чем строевой лес, но для общественности вполне ясна истинная причина такого голословства, — не из-за действительной нужды в драпке, а исключительно из

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ЛЕСОЗАГОТОВКАМ

С самого начала лесозаготовок на Барзасском участке Востугая рабужсила не превышала 40 процентов от общей потребности и в среднем доходило до 3 процентов, в результате чего имеем невыполнение плана в 61.000 кубометров от общего задания в 75.000 кубометров.

Участок с своей стороны принимал всевозможные меры к устранению прорыва, во все сельсовета, закрепленные за нашим участком, неоднократно выслаивали работников в помощь вербовщикам Сибтруда и Кемеровской лесоконторы, но положительных результатов ни в одном сельсовете не имеем. Последняя посылка 9 товарищей с нашего участка дала отрицательные результаты: вместо рабужсилы привезли с собой акты о невозможности выехать на лесозаготовки.

Сельсоветы, в большинстве своем, совершенно бездействуют и не принимают никаких мер к выполнению самообязательства. Во всех сельсоветах не дано твердые задания кулацкой и зажиточной части деревни.

УМЕЮТ ТОЛЬКО РАЗВОДИТЬ РУКАМИ

На Барзассе лесорубы и шахтеры работают одинаково, лесорубы даже находятся в худших условиях, но снабжают тех и других далеко не одинаково. Например, для шахтеров в лапке ЦРК все есть, а для лесорубов в лапке райПО — пустые pockets. Работники райПО на этот счет говорят только разводять руками и тешутся.

ПРИБЛИЗИТЕ ПИЛОПРАВА К ЛЕСОРУБАМ

На Андреевском лесозаготовительном подучастке пилоправа находится далеко от места работ. Кладова, в которой находятся топоры и запасы топорика, тоже отдалена от лесосек. Из-за хождений к пилоправу или в кладовую, приходится терять очень много времени и делать вынужденные простои. Лесоруб.

О КОНТРОЛЬНОЙ ЦИФРЕ ЗАБЫЛИ

Во время рождественских праздников граждане Подъяковского сельсовета не поехали на лесозаготовки, а начали пьянствовать. Приехавший сюда с Барзасса вербовщик подвох Лобов, тоже не вытерпел и пьянствовал здесь три дня. После пьяного праздника часть крестьян поехала на лесозаготовки, а большинство решали поехать в другие деревни встречать новый год.

ЛОВКОСТЬ РУК И БЫСТРОТА МЫСЛИ

Любимец потоптанного обывателя фокусник Кно тоном скантского вачетника говорил с эстрады: — В нашем неподражаемом искусстве не столько играет роль сила и белая магия, сколько быстрота и ловкость рук. Вашему уважаемому вниманию беру вот этот листок белой бумаги, пропускаю через эту машинку, — раз, два, три. Пожалуйста: перед вами новенький бумажный рубль. Но так как председатель пластического коопбюро, старый забойщик, Степан Егорович ни разу в жизни фокусником не видел и с ним „неокуражаемым искусством“ незнаком, то он шесть нотный полярный проходил над развернутым огромным листом бумаги и все равно ничего не мог понять. А на седьмой вечер, забросив на плечи полушубок, сказал жене: — Ужинай одна. Пойду. — Кула? — К секретарю ячейки пойду. Не могу больше. А там видно будет. Не ждите, как с выговором вернусь. Секретарь, как только заговорил Степан о своей кооперативной работе, сразу же перебил его: — Скажу откровенно: я тоже недоволен тобой. За последние время ты, как предкоопбюро, не оправдываешь наше доверие. Ты по метри: в распределителе опит хвосты по километру, внутри триз, прощай грубая, а уж ассортимент товаров совсем ни к черту не годится. Вместо рабочих ботинок дают какие-то „шпины“, не то „джинсы“, черт их разберет. Не умеешь, лавреров, работать. — Теперь я сам убедился. Шесть нотей присела, а так и не понял, что к чему. Пришел отказываться. Что хочешь сделать? — Хот в агитурягисты пойти, — не могу. Вот смотри. — Это что, лавт сонгорола? — В нем-то я разобрался бы и сделать бы что надо... А тут не могу.

А по сути дела и неспяющего тут ничего нет. Просто заедующий организмическим сектором ЦРК г. Шунявер поистинно через кооперативной лубки кой и склад: — Уважамые граждане, постольку-поскольку, при построении социализма, на пути нашего уважаемого перакоота легла масса непреодолимых объективных преград и трудностей и вся

УСТРАНИТЬ ПЕРЕБОИ В СНАБЖЕНИИ ЛЕСО-РУБОВ

Обследованном крайРКК выявлено преступно-небрежное отношение снабженческих органов к снабжению лесозаготовок промтоварами. Крайпотребсоюзом допущена крайняя бесплановость в распределении промтоваров по районам: в некоторые районы за рубежом продовольствия и промтоваров в восемь раз больше потребного количества, а в другие районы совсем ничего не отгружено.

В этом отношении крайпотребсоюз должен немедленно усилить разностороннюю работу по выполнению самообязательства по лесозаготовкам. В этой области сделано слишком мало. Почти совершенно не использованы методы организации лесозаготовительных бригад, не налажена проверка выполнения самообязательства, т. е. руководство лесозаготовками со стороны общественности почти отсутствует. О плохой работе профгормонов свидетельствует резкое падение трудовой дисциплины во время рождественских праздников. Ничего не сделано и в области поднятия производительности труда.

ПЬЯНОЕ ЦАРСТВО

В Барановском сельсовете еще неделю до Нового года по старому стилю почти все граждане возвращались с лесозаготовок, чтобы с пьянкой отпраздновать новый год. Пьянка продолжалась до 16 января, а многие еще и до сих пор не собираются возвращаться на лесозаготовки.

ДАЙТЕ ДОБРОКАЧЕСТВЕННЫЙ ХЛЕБ

Лесорубов Андреевского подучастка все время снабжают непрочесным хлебом. Иногда в хлебе попадаются щепки, гвозди и т. д. На этот счет было составлено много актов. Приезжал представитель райПО Левин, зав. участком Лямия, Вавков Соловьев и много других, все в один голос обещали исправить положение. Но после их отъезда качество хлеба нисколько не улучшилось. Были случаи желудочных заболеваний на этой почве. Рабкор.

УСТРАНИТЕ СТАВКУ

В раскопировке прораба Рычкова на Кузбассстрое скопировали работу на тех же стаках, на которых обедает рабочие. На стаках остаются мелкие стекла, которые могут попасть в пищу. Нужно отвести специальное помещение под столовую.

РАБОРАМ КУЗБАСССТРОЯ

26-го января в раскопировке Рычкова, в 6 часов вечера, состоится слет рабиров Кузбассстроя. Приглашаются все рабочие-ударники. Явка для членов редколлегий обязательна. Редакция „Кузбасса“.

РАСПРЕДЕЛИТЕ ИСТИНУ — И ТОЛЬКО

На Кузбассстрое ячейка ОСО не работает. Бюро парт. ячейки и рабочим работой ОСО не интересуются. 24-го ноября выбрали бюро ячейки и на этом успокоились. Секретарь ячейки ОСО Бобров не знает, сколько имеется членов ОСО, а последние не знают, кому и где платить, членские взносы. Ячейка ОСО получила костюмы, которых рядовые члены не получили; костюмы были распределены среди членов бюро ячейки.

УСТРИТЕ СТАВКУ

В раскопировке прораба Рычкова на Кузбассстрое скопировали работу на тех же стаках, на которых обедает рабочие. На стаках остаются мелкие стекла, которые могут попасть в пищу. Нужно отвести специальное помещение под столовую.

РАБОРАМ КУЗБАСССТРОЯ

26-го января в раскопировке Рычкова, в 6 часов вечера, состоится слет рабиров Кузбассстроя. Приглашаются все рабочие-ударники. Явка для членов редколлегий обязательна. Редакция „Кузбасса“.

КАРЬЕР В РУКАХ ВРЕДИТЕЛЕЙ

По каменному карьеру № 2 контрольные цифры имеются только на первый квартал, а годового задания не знает даже зав. карьером. За квартал карьер должен дать 9600 кубометров камня. По месяцам эта цифра распределяется так: январь — 2500 куб. метров, февраль — 3100 и март — 4000. Этого плана рабочие не знают. Потребность в рабочей силе выражается в следующих цифрах: на январь — 125 чел., февраль — 155 чел и март — 200 чел.; фактически же имеется только 46 чел. Тяговой силы достаточно.

БЕЛЫЙ ТЕРРОР В БЕССАРАБИИ

В Бессарабии охранка производит массовые обыски и аресты в домах революционных рабочих. 7 января в Кишиневе было арестовано 50 рабочих. Массовые аресты были произведены охранкой также и в Измаиле.

СИГНАЛЫ С ЛЕСОВ СТРОИКИ

Рабочие Кузбассстроя Семен Ротон и Василий Василевский выразили жгучие настроения на строительстве. Они, несмотря на ударные работы, в самое горячее время делал прогнугу. На днях их судил товарищеский суд, который постановил: Ротона, сделавшего 11 ударных прогнуг, исключить из членов союза сроком на шесть месяцев и исключить с курсов десятников, а Василевского товарищеское вину не и сить с него звание ударника.

УСТРИТЕ СТАВКУ

В раскопировке прораба Рычкова на Кузбассстрое скопировали работу на тех же стаках, на которых обедает рабочие. На стаках остаются мелкие стекла, которые могут попасть в пищу. Нужно отвести специальное помещение под столовую.

РАБОРАМ КУЗБАСССТРОЯ

26-го января в раскопировке Рычкова, в 6 часов вечера, состоится слет рабиров Кузбассстроя. Приглашаются все рабочие-ударники. Явка для членов редколлегий обязательна. Редакция „Кузбасса“.

РАСПРЕДЕЛИТЕ ИСТИНУ — И ТОЛЬКО

На Кузбассстрое ячейка ОСО не работает. Бюро парт. ячейки и рабочим работой ОСО не интересуются. 24-го ноября выбрали бюро ячейки и на этом успокоились. Секретарь ячейки ОСО Бобров не знает, сколько имеется членов ОСО, а последние не знают, кому и где платить, членские взносы. Ячейка ОСО получила костюмы, которых рядовые члены не получили; костюмы были распределены среди членов бюро ячейки.

ОЖИВИТЬ РАБОТУ МЕСТКОМА СИБТОРГА

Местком Сибторга объединяет 5 коллективов: Сибторг, Рудметаллург, Гостехмашина, Книгоцентр и Союзкоза.

Политико-воспитательная работа среди членов коллектива совершенно не ведется, добровольные общества «оформляются»; администрацией Сибторга предоставляется местному помещению под красный уголок, но помещение не используется для культ работы, а в нем сторожика ставит самовар и сотрудничают пьют чай.

Еще в ноябре специальной комиссией был проработан вопрос о социализации и ударничестве, но итоги работы комиссии местком похоронил в своих папках. О проработке и реализации образцов ЦК партии вопрос на собраниях не ставился.

Участия в выпуске стенограмм коллектив не принимают; пишет в стенограмму всего 2-3 человека из 65 членов коллектива.

В коллективе Книгоцентра только и можно слышать от членов коллектива: «знаете, кое-что и можно бы сделать по общественной работе, но ведь у нас Борзов». Борзов нам не разрешает. Он нас всех нагружает сверхурочной работой и об общественной работе даже думать не велит.

Такое положение на сегодняшний день в объединенных коллективах при Сибторге.

Перед горкомом СТС стоит задача: немедленно оживить работу среди коллективов при месткоме Сибторга, добиться, чтобы местком возглавил социализацию и ударничество, а не хожония это дело в папках, дать средства на оборудование красного уголка и дать указания о развешивании там работы.

Батуев.

Письма с рудника

Выдать недоданную зарплату Булыгину

Новые рабочие часто жалуются на нетоварное отношение со стороны старых рабочих и десятников. Факты обчетов, неупреждение удержив—явление нередкое. Например, еще в ноябре десятники Чалов и Неминих раб. Булыгину по таблице по величии удержки 10, 11 и 27, а счетоводу их не передали, и Булыгину за них до сих пор не получили. Десятники толкуют его к счетоводу, а тот—обратно. Рабочий оказался бесценен с ними. Пошел в шахтук, тут тоже не помогли. Спрашивается, зачем создают такую волокиту, зачем обостряют взаимоотношения с новыми рабочими?

Корякин лодырничает

Зав. красным уголком Диагональной шахты Корякин совершенно не ведет никакой культурной работы. Сам постоянно груб, заносчив, все время кричит, только это и умеет делать. Грубость Корякина к рабочим отмечается всеми. В обыкновенное время его можно увидеть кричащим у телефона: это его основная работа.

Н. Перн.

РКИ.—загляни в больницу Кемерово

В больнице Кемерудника творятся безобразия. Больные или почти не меняют белье, или в лучшем случае меняют его через 2-3 недели, т. е. прачешная на руднике не устроена и стирать белье негде.

После операции кладут больных в кровати без простыней, на грязные матрацы. Везде холодно, особенно в родильной. Здесь стены промерзли и вездю лед. Роженицы накрываются суконными одеялами, что не гарантирует от занесения инфекции.

Но мешало бы РКИ заглянуть сюда. Рабкорка.

Столовая № 14 не исправила ошибок

В столовой № 14, на Кемеруднике, познейший беспорядок, начиная с того, что официантки сами не знают по сколько часов давать обед, завтрак и т. д. Большая распухченность среди всех работников столовой. Официантки грубы до невозможности, груб и Губалов (старший повар). Все это проходит безнаказанно.

После обследования декабрьской комиссии, столовая начала нешто улучшаться, но с переходом на подачу обедов официантками, началась полная каша. Заву—Мичину—несколько раз жаловались на грубость официанток, но ни мер никаких не принимали.

Перемены в меню почти нет никакой. В списке говорится: рагу—картофель, картофель на масле, поджаренный картофель и т. д., но на самом деле эти блюда выем друг от друга не отличаются.

В санитарном состоянии столовая тоже не улучшилась. Здесь питание

поставлено не лицом к производству, а лицом к администрации. Постоянно приходится подолгу дожидаться официанток, особенно в обед.

Во всяком случае, эта столовая не является пехом производства. Есть случаи подачи недоброкачественной пищи, например, суп с ке, ослом, гнилым кашею и тараканами в хлебе.

Культурно-развлекательной работы совершенно не ведется. Ударничество и социализация отсутствуют.

С другой стороны, нет никакого надзора за столовой отдельных организаций, например, не хотят входить шефство. Красная и черная доски, хотя и вывешены, но висят без толку.

Между тем, в столовой при большом скоплении народа можно хорошо проводить митинги и т. д.

Эту столовую нужно еще раз перетряхнуть и добиться ее улучшения. Н. Перн.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Я обращаюсь в редакцию с просьбой дать мне совет, как исправить ошибку, которую я сделал в пред. пролетариата.

Я был мобилизован комсомолом на ликвидацию угольного пролома на Кемеруднике, где работал на Центральной шахте в качестве отребщика. Проработав только 4 месяца, я, не долго думая, убежал отсюда и поступил в Щегловск-естьежом; откуда тоже, проработав с месяц, ушел.

Я считаю себя летуном, признаю свою ошибку, раскаиваюсь и даю слово перед всем пролетариатом оправдать обещание. А также хочу дать пример как мы должны драться за уголь. А поэтому я убедительно прошу принять меня обратно на работу в шахту. Плещико.

Редактор Б. ГОЛУБИЧ

Щегловская Городская Камера Инспекции Труда напоминает, что согласно Постановлению НКП СССР от 9-го декабря 1930 г., за № 381, в газете «За индустриализацию» от 16 декабря 1930 года, администрация всех предприятий и учреждений обязана предоставлять в двухдневный срок в Инспекцию Труда списки работников у них специалистов, которые окончили ВУЗ'ы (в том числе и ВТУЗ'ы) или техникумы после 1-го октября 1929 г., но были приняты на работу без установления наряда (путевки) о направлении на постоянную работу на ст. За непредоставление списков, на администрацию предприятий и учреждений будет наложен штраф до 100 рублей. Старш. Интруда ВАЛЬЧИК.

Щегловская Городская Камера Инспекции Труда напоминает, что согласно Постановлению НКП СССР от 9-го декабря 1930 г., за № 381, в газете «За индустриализацию» от 16 декабря 1930 года, администрация всех предприятий и учреждений обязана предоставлять в двухдневный срок в Инспекцию Труда списки работников у них специалистов, которые окончили ВУЗ'ы (в том числе и ВТУЗ'ы) или техникумы после 1-го октября 1929 г., но были приняты на работу без установления наряда (путевки) о направлении на постоянную работу на ст. За непредоставление списков, на администрацию предприятий и учреждений будет наложен штраф до 100 рублей. Старш. Интруда ВАЛЬЧИК.

ПРИНЯТЬ ЖЕСТКИЕ МЕРЫ ПРОТИВ УНИЧОЖАЮЩИХ УТИЛЬСЫРЬЕ

В то время когда из центра, с фабрик и заводов к нам приезжают специальные делегации для успешия утильсырьевых заготовок, и чуть не ежедневно поступают требования об отпуске на фабрики и заводы кости, макулатуры и пр., мы все еще чтем вопиюще-безобразное отношение к сбору утильсырья.

При проверке сбора кости в столовых ЦРК и Аю, то оказалось, что кости в столовых предается «кремации». Собранная кость, заны столовых сжигают в печах. У них имеется мотивировка, что, мол, нехватает топлива. Но неужели их умные головы не могут сообразить, что худ

уголь стоит 9 к., а пуд кости 45 к. Кроме того, уничтожение экспортного сырья есть не что иное как преступление.

Со сборкой макулатуры дело обстоит немного лучше: она в большинстве учреждений идет на растопку печей. Сдают макулатуру не больше 25 проц. учреждений г. Щегловска, а остальные макулатуру сжигают.

Против этих безобразий необходимо немедленно принять решительные меры и прекратить уничтожение сырья, в котором так остро нуждается наша промышленность.

Батуев.

25 января, в 6 часов вечера, в помещении малого РАЙОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ СОЮЗА ВОИНСТВУЮЩИХ БЕЗБОЖНИКОВ

Пожмо делегатов, на конференцию приглашаются представители комсомольских ячеек, профсоюзных организаций, жен-делегатских собраний, работники просвещения и медики. Делегаты приходят на конференцию организованно. ОРГБЮРО СВБ.

ЩЕГЛОВСКИМ ГРУППКОМОМ РАБОТНИКОВ ИСКУССТВ

проводится день сбора средств на постройку Дворца искусств в г. Москве. В малом зале Дворца Труда 26-го января 1931 года, УСТРАИВАЕТСЯ КОНЦЕРТ с участием лучших СПИ РАБЦСА. Нач. в 8 ч. веч. Билеты продаются. Цены от 50 к. до 1 р. 50 к.

ГОРТЕАТР 25 января КОНЦЕРТ НЕГРИТАНСКОМ ПЕВИЦЫ АРЛЕ-ТИЦ при участии профессора Б. Б. ТИЦ. Начало в 8 ч. 30 м. По заявкам месткомов кредит и скидка.

ГОРТЕАТР КИНО 25 января демонстрируется художественный фильм Дело Тариеля Мклавадзе. с участием Наты Вачавазе СЕАНСЫ: в 5.30 и 7 часов.

КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ. 25 января с. г. демонстрируется новая кино-картина ДОЧЬ СВЯТОГО Начало сеансов: в 6-8-10 часов. Касса открыта с 5 ч. вечера. Музыкальная иллюстрация. Буфет.

ВСЕМ КООПБЮРО! С 23-го января Кемеровский церабкооп НАЧИНАЕТ ГЕНЕРАЛЬНУЮ ПРОВЕРКУ

уплаты паевых взносов, для чего выделено 24 уполномоченных, которые одновременно с проверкой БУДУТ СОБИРАТЬ ПАЕВЫЕ ВЗНОСЫ. Проведение ЦРК предлагает всем коопбюро, коопорганизаторам предприятий и учреждений подготовить все материалы и папки для проверки, проводимой по коллективам и предприятиям. Те коопбюро и коопакты, которые проведут лучшую работу по проверке и сбору паевых взносов—будут правлением ЦРК премированы, для чего выделен фонд в размере 2000 рублей. 431—2 Правление ЦРК.

С 1-го января 1931 года, Щегловское кредитное то ВЛИЛОСЬ В ГОСБАНК. Поэтому, все операции, связанные с кредитным товарным сном, проводятся в госбанке, куда и следует направлять всякого рода претензии. Кроме того, государственный банк обращает внимание всех кооп. организаций, имеющих взаимоотношения с прошлым временем и в дальнейшем с колхозным сектором—производить таковые только через госбанк безличным расчетом. Управляющий отделением госбанка Москвичев. Зав. отд. д/срочного проив. кредитования сельского хозяйства Комаров.

КУСТОВЫЕ СЛЕТЫ СЕЛЬКОРОВ. РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «КУЗБАСС» СОЗЫВАЕТ КУСТОВЫЕ СЛЕТЫ СЕЛЬКОРОВ: 27 января в селе Смолино, куда съезжаются селькоры Кобылинского, Старо-Червоного, Березовского и Кобелевского сельсоветов; 30 января в 10 ч. утра в гор. Щегловск, куда съезжаются селькоры Мауровского, Ко миссаровского, Ягуновского, Основоного, Красновского, Сухоного и Силинского сельсоветов и 3-го февраля в д. В.-Томское, куда съезжаются селькоры Кривоного, Кедровского, Подъяковского, Андреевского, Мозжухинского и Борозовского сельсоветов. На слеты выезжаются все селькоры, в том числе и те, которые почему-либо пригласительной повестки не получили.

ПЕЧАТЬ КОЛЛЕКТИВНЫЙ ОРГАНИЗАТОР МАСС ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ «КУЗБАСС». Подписку на февраль месяц сдавайте организаторам подписки, на почту и письмомосцам.

МОЛМАСЛОТРЕСТ ОРГАНИЗУЕТ ШЕСТИМЕСЯЧНЫЕ КУРСЫ ПО ПЕРЕПОДГОТОВКЕ ВЕТЕРИНАРИХ ФЕЛЬДШЕРОВ. На курсы принимаются ветфельдшера, окончившие военные или другие фельдшерские школы или курсы не в последнее время не работавшие по своей специальности. Курсы в течение 6 месяцев, общежитием и учебными пособиями. Окончившие курсы назначаются на работу в совхозы Молмаслостреста Запсисбирска со стипендией 150 рублей в месяц. Заявления подавать в г. Новосибирск, ул. Революция, № 2, уполномоченному Молмаслостреста. При заявлении приложить: 1. Свидетельство об окончании ветфельдшерской школы или копию с него. 2. Справку сельсовета об имущественном положении и о неимении права голоса. 3. Справку врача о состоянии здоровья. Кроме того, в заявлении необходимо указать свой точный адрес (район, село) В случае отказа в приеме—документы будут возвращены обратно. Врид. уполномоченный молочно-масляного треста по Запсисбирку Усов.

К СВЕДЕНИЮ ЛИКПУНКТОВ, ШКОЛ МАЛОГРАМОТНЫХ И УЧАЩИХСЯ. В Щегловском магазине Книгоцентра ИМЕЮТСЯ в достаточном количестве следующие учебники и методические пособия: Ансон.—Новая Сибирь, хрестоматия для малограмотн. Ц. 45 к. Голант.—Будем учиться. Городской букварь для взрослых. Ц. 13 к. Зайцев.—В колхозы. Книга для дерев. нач. общеобр. школ взрослых. Ц. 40 к. Майданов.—Подготовка. Букварь для сельских школ, под ред. Ц. 30 к. Умрищев.—Сибирский букварь для взрослых. Ц. 20 к. Ундичев, строим. Раб. книга для начальной общеобр. школ взрослых на татарском языке. Ц. 25 к. Новая деревня. Книга для малограмотных на татарском языке. Ц. 40 к. Веденов.—Общественно-политическое воспитание в школах грамоты и начальной общеобр. школ взрослых. Ц. 10 к. В помощь школе взрослых. Сборник материалов по организации и методике работы по ликвидации неграмотности и малограмотности. Ц. 50 к. Грамотный, обучи неграмотного. Как грамотный может обучить неграмотного по сибирскому букварю для взрослых. Ц. 15 к. Единая программа для занятий со взрослыми в школах грамоты (для города и деревни). Ц. 3 к. Здоровая методика обучения грамоте взрослых. Ц. 50 к. Новалевский.—Как организовать и провести перепись неграмотных силами общественности. Ц. 12 к. Комментование школ ликбеза. Инструктивно-методические указания. Ц. 10 к. Кремлев.—Две беседы о непрерывной неделе для полн. часа в школах ликбеза. Ц. 7 к. Политчас в школе ликбеза. Ц. 6 к. Программа по подгот. общественников культпохода. Ц. 15 к. Программа сельской школы подростков. Ц. 5 к. Кроме этого имеется большой выбор книг для малограмотн. с крупными буквами и иллюстрациями.

26-го КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ КИНО ГОРОДСКАЯ БАНЯ РАБОТАЕТ только 1 день демонстрируется ? ? ? ? ? Весь сбор поступит в пользу ДВОРЦА ИСКУССТВ в Москве. Начало сеансов в 6—7 1/2—9 ч. Касса с 5 час. Ответственный по вечеру РАБИС.

ПРЕЗИДИУМ ГОРСОВНАРПРОСА Назначается 26 января 1931 года, в 5 часов вечера, в здании ФЭС химзавода. На заседание приглашаются все члены президиума горсовнарпроса, завхозы, начальники штабов, члены горкома рабпрос и председатели групповых рабпрос. Явка обязательна. 472—1 Горсовнарпрос.

НА БЕЛОВСКОМ ЦИНКОВОМ ЗАВОДЕ ОТКРЫВАЕТСЯ агентство государственного банка, куда ТРЕБУЮТСЯ бухгалтер и счетоводы. Оплата переезда и содержание по соглашению. Заявления направлять: ст. Бочаты, кредитному товариществу Госбанк.

Набор на 4-месячные курсы коллекторов при горно-угольн. техникуме Продлен до 26 января, принимаются лица не моложе 16 л., с подготовкой за 6 групп. Принятие обеспечивается стипендией по нужностям. Ст. поступающих требуется: заявление с документами: справка о социальном происхождении, об образовании, возрасте и здоровье. 82—2 Техникум.

Кемеровский комбинат рабочего образования Кузбасстроя ПРОСИТ ВСЕХ ЛИЦ, ПОДАВШИХ ЗАЯВЛЕНИЯ на краткосрочные курсы: плотников, мотористов и лаборантов, ЯВИТЬСЯ 26 и 27 января в 6 часов вечера в школу строичу, Новая Колонна, № 153. 477—1 Директор Молобов.

Требуется комната или квартиры. Спросить: Интернациональня, № 48, контора угольного инсти тута, Ляхинского, телеф. № 160. 460—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ ПРОДЛЕН ПРИЕМ НА КУРСЫ коллекторов при горно-угольном техникуме; заявления подавать до 1-го февраля сего года. По адресу—Кузбасская, № 2, 2-й этаж. 66—2 Техникум.

ПРОИЗВОДИТСЯ ЯНВАРСКИЙ НАБОР УЧЕНИКОВ В школу ФЭУ мехзавзда С 15-го января по 15-е февраля с. г. Ученики принимаются обоего пола как мальчики, так и девочки. Возраст от 14 до 17 лет. Образование не ниже 4 групп. При поступлении представить документы: справку о возрасте, об образовании, о социальном положении. Школа ФЭУ готовит: слесарей, токарей, строгальников, трезирщиков, кузнецов и т. д. Ученики получают зарплату. 344—10 Школа ФЭУ.

ЧАСОВАЯ МАСТЕРСКАЯ ОТКРЫТА Т-ВОМ «ПРОМКООПЕРАТОР» на Базарной площади, № 12, рядом с союзом охотников и против фотографии т-ва. ЧАСОВАЯ МАСТЕРСКАЯ принимает в починку ЧАСЫ всех систем и сложные механизмы, как-то: секундомеры, хронометры, хронографы и пр. ЧАСОВАЯ МАСТЕРСКАЯ принимает на себя годовое обслуживание предприятий и учреждений по заводке и проверке часов. ЧАСОВАЯ МАСТЕРСКАЯ открыта с 9—7 ч. веч. 361—2 Правление т-ва.

Кузнецкому району ТРЕБУЮТСЯ КИНО-МЕХАНИКИ (переводчики). Обращаться с 10 до 5 час. вечера в контору гор. Кузнецк, Кузнецкое рапто. 69—5 ПРАВЛЕНИЕ.

УТЕРЯНЫ профбилет союза ГОРНЯКОВ и справки о выдании—на имя ЛЕОНОВА И. С. 81—1

ГОРОДСКАЯ БАНЯ РАБОТАЕТ ежедневно с 6-ти часов утра до 12-ти часов дня и с 4-х часов дня до 10-ти вечера. 22-го января с. г. с 6-ти часов утра до 12-ти часов дня в бане м-ются красноармейцы, за исключением номеров. С 1-го февраля 1931 г. ежедневно с 1, 10 и 20 числа в бане м-ются красноармейцы с 6-ти ч. утра до 12-ти ч. дня. 67—3 Горкомтрест.

КОНТОРЕ КОНСОСТРОЯ ТРЕБУЕТСЯ опытный делопроизводитель. Оплата по соглашению. 26—3 Управделами Попов.

УТЕРЯНА пасная книжка ЦРК на имя Ко репановой А.

Утерянные и похищенные документы —Максименко С. чек на получение аванса 4440. —Подлин Г справка, выд. какуйским сельсо ветом и контр лист 4441. —Кротков З. удостоверение личности 296. —Давыдов Г. Е. воинск. кн. и прикрит талон к магаз 297. —Петрик Н. Г. паяв. кн. выд. кемеров. трк 298. —Петерин Е. П. паяв. кн. и прикрит талон к магазину 299. —Терехов С. Д. закретит талон на сумму 100 р. вместе с корешками за № 2-3, серия 6341—16055 на сумму 75 р., а на 25 р. №№ неизвестны 300.

Куликова паяв. кн. выд. камер црк 4593. —Архилов контр лист 4462. —Бабичева А. контр лист бывшая конторщица и уч. личн. выд. щегл. рао 4583. —Криво профбилет союза горн 4588. —Чарушин А. расч. кн. 4589. —Нафиков А. паяв. кн. выд. кемеров. трк 4590. —Бутерин К. контр лист 4591. —Котченко А. контр лист, выд. кем. трк 4586. —Архиленко А. С. контр лист 4587.

Осипова М. В. контр лист, выд. кем. трк 129. —Кован В. Ф. кон трольный лист 130. —Жихарев Г. Т. проп. на химзавод 131. —Счастливцева Е. С. паяв. кн. и контр лист, выд. кем. трк 132. —Зуева Е. С. 2 паяв. кн. на имя Екатерины и Марии Зуевых, выд. кем. трк 133. —Шкинунов И. Н. переселенч. удост. и справка о имущ. полож 134. —Китюхин И. паяв. кн. профбилет союз. за строит 135.

Чермянин В. З. расч. на 1443. —Дрозд А. П. партбилет и удост. на право ношения оружия 144. —Калашников Г. И. заборн. карт за январь месяц, выд. кемеровск. трк 145. —Шуенков И. М. удост. личн. выд. воскр. сельсов 146. —Бердогова М. С. удост. личн. выд. панфиловского сельс 147. —Лукьянов М. С. прикрит талон к магазину № 113 148. —Соколова П. С. похоронное свидан. на имя Филиппа Соколова и 2 заборн. карт за январь месяц, выд. кем. трк 149.

считать недействительными